1 GEN fonctions mathématiques élémentaires avec un A.Op

Nom : Nom du binome :

FONCTIONS MATHEMATIQUES ELEMENTAIRES AVEC UN A.OP

1. SOMMATEUR

1.1. MONTAGE N°1
oL R4 R R=R=R= R =10k
A 1 3
\'a uy(t) : tension sinusoidale de
2 1'2 @ s o % fréquence 1 kHz.
+ l uy(t) est une tension continue de 2 V
Vv +
ui(t) us(t)
R us(t)
T MONTAGE N°1
» Relever a I’oscilloscope les chronogrammes, en concordance de temps, uy(t) et u(t) ;
» En déduire avec précision la nature du montage @ .........c.oeeviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeiaann,
» Exprimer /; en fonction de V', uy(t) et R, L=
» Exprimer I, en fonction de V', u,(t) et R, L=
» Exprimer /5 en fonction de V', uy(t) et R; L=
» En déduire la relation u,(t) en fonction de Ry, Ry, R3, u(t) et us(t).
Ul = e
1.2. MONTAGE N°2
e [R}—
A RII Rzz R3:R4: 10 kQ
V+
O [ R} M + % u(t) : tension sinusoidale de
d T . N fréquence 1 kHz.
0 0 uy(t) est une tension continue de 2 V
U uy(t \A
‘ ug(t)
4
P J P MONTAGE N°2

» Relever a I’oscilloscope les chronogrammes, en concordance de temps, uy(t) et u(t) ;
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» En déduire avec précision la nature du montage @ ..........oeeviiiiiiiiiiiiiiiiiieieeieaaan.

> Exprimer V' en fonction de u,(t), u5(t), Ry et Ry V' = ...
» Exprimer V" en fonction de R, Ry, et us(t) Vo=

» En déduire la relation u,(t) en fonction de Ry, Ry, R3, Ry, u;(t) et uy(t).

R] :R2:R3:R4:10 kQ
> u,(t) : tension sinusoidale de
*© fréquence 1 kHz.

uy(t) est une tension
constante de 2 V.

uy(t)
uy(t)

MONTAGE N°1

» Relever a I’oscilloscope les chronogrammes, en concordance de temps, u(t) et uy(t) ;.

» Exprimer V™ en fonction de u(t), us(t), R, et R, V=

> Exprimer V' en fonction de uy(t), R; et Ry Vo =

» En déduire la relation u(t) en fonction de Ry, Ry, R3, Ry, uy(t) et uy(t).
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